alte Verabon
BLarn Wert skt Veralon | lalliy Tihit, okEe
ptolemilsch |Linged gl pise wl-Hafftg | (Ur- Hevision ekt grieehisch
NE | esodern) oder | Versian | Version LLEU T nach i,
Nr. P-K. [Breitef P Teste .- Teair Tonag- | HEperd
[= BaiLy] Hisan) | (bdb] | Rand- [ueT] Halih
ghosse :
71| CMa 1o | B |65°15 — u.alloiibrigen|25°15| 25°15 — | —25°15
(22 Mon)
834,
h6s°16 L 25715
db 25°15 Ty 25°10)
72.| Nav 1l A 10°20 ( 10720 — 13* 13° 10°20 | g 10°20
(e Pup) *10°20 {var. I: 18%)
LELR
u I0=20
|0 13°, 10%) neben-
a0, o }a.nllier
T0=20 T I3°p
73| Nav i3 | a |10°10 10°10| 10°10 | 18° 16°  |10°10 | g5 10°10
UP“P] fm,.ﬂi':rﬂ‘,
aud
861, uT 16° [-Tﬁ:mx;
10°10 o 10°10 i
74.] Hva 6 B |11°50(11°50 — 14°50| 14°50 |14°50 | — 11°50
(s Hya) *11°50
8839,
ue J4°409
11°50 T 11°60
75| Hya 7 B |13°40/13°40| — | 19°20, 19°20 |19°20 | — 13°40
{6 Hya) *13°40
00,
us J9°30T
1340 T 13°40
76.] Hya 11 B iiberall: 19745, — — 19%45
|(w.B.9n 439) aber: *16°15
804,
19°45 18°45

haufig in diesen Tabellen], aus £ yf = 13).

1 In u daneben Korrektur 11°50.

P ms Oxford: 4° (einfacher graphischer Fehler: s d [mit geknickter Haste, wie

F In u dansben Korrektur 13°40,



